
Тесты  Конфликты  6  класс  с
ответами
Тесты по обществознанию 6 класс. Тема: “Конфликты”

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1.  Взаимодействие  участников  разговора,  которые  усиленно
отстаивают собственную позицию – это:

– Общение.

– Беседа.

+ Конфликт.

– Социализация.

2. Столько ступеней имеет конфликт:

– 3.

– 4.

+ 5.

– 6.

3. Какие из суждений верны:

А.  Часто  конфликты  вызваны  противоречивыми  желаниями  и
интересами.

Б. Все конфликты вызваны смысловыми барьерами.

+ Только А правильно.

– Только Б правильно.

– Оба варианта правильны.
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– Оба варианта ошибочны.

4. Что имеется на первой стадии конфликта:

– недовольные участники.

– обида и оскорбление сторон конфликта.

+ причина конфликта.

– ссора и нежелание говорить друг с другом.

5. Что из этого межгрупповой конфликт?

– Северная война 1700-1721 годов.

– Ссора двух одноклассников.

– Конфликт нескольких соседей по лестничной клетке.

+ Конфликт между несколькими классами в школе.

6. Как называется такой способ решения конфликта, в основе
которого примирение без ущерба?

+ Сотрудничество.

– Избегание.

– Приспособление.

– Компромисс.

7.  Как  называется  такой  способ  решения  конфликта,  когда
стороны уступают друг другу?

– Сотрудничество.

– Избегание.

– Приспособление.

+ Компромисс.



8. Как называется такой способ решения конфликта, в которой
только одна из сторон готова уступить?

– Сотрудничество.

– Избегание.

+ Приспособление.

– Компромисс.

9.  Как  называется  такой  способ  решения  конфликта,  когда
стороны делают вид, что его нет, просто не решая конфликт?

– Сотрудничество.

+ Избегание.

– Приспособление.

– Компромисс.

тест 10. В чем опасность постоянного избегания конфликта?

–  опасности  нет,  это  лучший  способ  решения  конфликтных
ситуаций.

– в том, что без конфликтов невозможно жить.

+ часто это просто откладывание конфликта на потом.

– стороны не отстаивают свои интересы.

11. Какое из утверждений правильное?

А. Деструктивные конфликты – это те, в которых участники могут
оскорбить и обидеть друг друга.

Б. Во время конструктивных конфликтов стороны не выходят за
рамки делового приличия.

– Только А правильно.



– Только Б правильно.

+ Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

12. На какой стадии лучше всего решать конфликт:

– проявление конфликтного поведения.

– завершения конфликта.

– углубления конфликта.

+ осознания конфликта.

13. Как называется скрытая жестокость по отношению к другим,
отказ принимать их самостоятельными личностями.

– упрямство.

+ нетерпимость.

– агрессия.

– толерантность.

14. Что лучше всего может сгладить обиду?

– отказ от дальнейшего общения.

– обида в ответ.

– жалоба на обидчика.

+ прощение.

15. Зачем нужен посредник?

– он может встать на чью-то сторону и помочь отстоять позицию.

– он не разбирается в конфликте, поэтому он не нужен.

+ чтобы помочь сторонам решить спор.



– чтобы в случае необходимости позвать учителя.

16. Лучшим способом решения конфликта является:

– агрессия.

+ сотрудничество.

– уступка.

– избегание.


